

## Основні результати моніторингу діяльності ДП «Вінницький лісгосп» в 2023 році

Види моніторингу	Короткі результати моніторингу, проведеному у 2023 році.
Результати діяльності з відновлення (критерій 10.1)	Садіння лісу в ДЛФ проведено на площі 227,4 га, в тому числі садіння на площі 227,4 га. Проведено сприяння природному поновленню на площі 0,8 га.
Використання для відновлення видів, які добре екологічно адаптовані до лісорослинних умов (критерій 10.2)	При створенні лісових культур на землях ДЛФ та на новоприйнятих землях використовувались головні лісоутворюючі породи Вінницької області. З порід інтродуцетнів використано лише 49,3 тис. сіянців Горіха чорного, 19,7 тис. сіянців Дуба червоного, 41,5 тис. сіянців модрина та Псевдотсуги Мензіса . Використання проведено на основі Типів лісових культур для зон полісся та лісостепу
Інвазивність або інші негативні впливи, пов'язані з будь-якими чужорідними видами в межах одиниці господарювання та поза нею (критерій 10.3)	Інвазивні види в процесі створення лісових насаджень в 2023 році у філії «Вінницьке лісове господарство» не використовувались.
Підтвердження відсутності використання генетично модифікованих організмів (критерій 10.4)	Генетично-модифіковані організми в філії «Вінницьке лісове господарство» протягом 2023 року не використовувались.
Результати лісівничої діяльності (критерій 10.5)	Лісівничі роботи проведені відповідно до профінплану на 2023 рік. Рубки догляду проведені на основі матеріалів безперервного лісовпорядкування, санітарні вибіркові рубки проведені на основі актів лісопатологічного обстеження. Рубки головного користування проводились відповідно до матеріалів базового лісовпорядкування 2012 та 2021 років. Всі роботи по охороні і захисту лісу та мисливському господарству проводились відповідно до матеріалів лісовпорядкування. Всі рубки проведені в межах розрахункової лісосіки.
Негативні впливи добрив на цінності довкілля (критерій 10.6)	Добрива в філії «Вінницьке лісове господарство» в 2023 році не застосовувалися.
Негативні впливи від використання пестицидів (критерій 10.7)	Роботи з застосуванням пестицидів в філії «Вінницьке лісове господарство» в 2023 році не проводилися.
Негативні впливи від використання засобів біологічного контролю (критерій 10.8)	Засоби біологічної боротьби, при проведенні робіт в філії «Вінницьке лісове господарство» в 2023 році не застосовувалися.
Впливи небезпечних природних явищ (критерій 10.9)	Фактів впливу небезпечних природних явищ на лісові насадження філії «Вінницьке лісове господарство» в 2023 році не виявлено.
Впливи розвитку інфраструктури, транспортної та лісівничої діяльності на рідкісні види та види, що перебувають під загрозою зникнення, на їхні	В 2023 році роботи по будівництву доріг та капітального будівництва не проводилися в філії «Вінницьке лісове господарство» не проводилося. Перед проведенням всіх лісгосподарських робіт проводиться Оцінка впливу господарського заходу на навколишнє середовище. Після

оселища, екосистеми, ландшафтні цінності, воду та ґрунти (критерій 10.10)	проведення робіт проводиться Оцінка наслідків лісогосподарського заходу на навколишнє середовище. Фактів значних наслідків, що порушують середовища існування рідкісних і зникаючих видів в філії «Вінницьке лісове господарство» в 2023 році не виявлено.
Впливи заготівлі та вилучення деревини на недеревинну лісопродукцію, цінності довкілля, ліквідні відходи деревини та інші види продукції та послуги (Критерій 10.11)	Заготівля та вилучення деревини проходить із збереженням цінностей довкілля. З метою збереження цінностей довкілля залишається не менше 5 куб м. мертвої деревини на 1 га. І не менше 5 старовікових дерев на 1 га. Технології лісозаготівель спрямовані на використання деревної та не деревної лісової продукції та ліквідних матеріалів.
Екологічно прийнятна утилізація відходів (критерій 10.12)	Утилізація небезпечних відходів в 2023 році в філії «Вінницьке лісове господарство» проходила через ТОВ «ЕКО Захист Україна», утилізація побутових відходів проводилась комунальним унітарним підприємством Ековін.
Докази незаконних або недозволених видів діяльності (Критерій 1.4)	Доказів незаконних, або не дозволених видів діяльності в філії «Вінницьке лісове господарство» в 2023 році не виявлено.
Відповідність застосовним законам, місцевим законам, ратифікованим міжнародним конвенціям та обов'язковим нормам і правилам (Критерій 1.5)	Підприємство дотримується національного законодавства та ратифікованих міжнародних конвенцій і обов'язкових норм і правил що стосується транспортування і торгівлі лісопродукції, і елементів її переробки.
Вирішення спорів і скарг (Критерій 1.6, 2.6 і 4.6)	Вирішення спорів і скарг на підприємстві проводиться відповідно до розробленої і затвердженої Інструкції розгляду скарг та виплат і компенсацій. В даній Інструкції є механізм вирішення суперечок про права володіння, користування лісовими ресурсами за зверненнями громадян.
Програми та види діяльності, що стосуються прав працівників (Критерій 2.1)	Підприємство підтримує Принципи та права на працю, визначені в Декларації МОП, яка базується на восьми Основних конвенціях МОП про працю. Дані конвенції доведені до працівників підприємства. Детально з ними можна ознайомитись на підприємстві та сайті підприємства
Гендерна рівність, сексуальні домагання та гендерна дискримінація (критерій 2.2)	Підприємство сприяє гендерній рівності у працевлаштуванні.
Програми та види діяльності, що стосуються охорони праці та техніки безпеки (критерій 2.3)	Підприємство дотримується правил гігієни та безпеки праці. Ці правила доведені до працівників і виконуються. На безпеку праці на підприємстві в 2023 році витрачено 99,3 тис. грн
Виплата заробітної плати (критерій 2.4)	Виплата заробітної плати на підприємстві проводилась на основі Облікової політики, Колективного договору та Штатного розпису. Затримок по виплатах заробітної плати в 2023 році в філії «Вінницьке лісове господарство» не було.
Навчання працівників (критерій 2.5)	

Здоров'я працівників, яке піддається дії пестицидів, за умови їх застосування (критерій 2.5 і критерій 10.7)	В філії «Вінницьке лісове господарство» пестициди не застосовуються.
Виявлення місцевих громад та їхніх законних прав (критерій 4.1)	Територія філії «Вінницьке лісове господарство» розташована на землях 19 ОТГ.
Повне виконання умов юридично обов'язкових угод (критерій 4.2)	Підприємство виконує взяті на себе обов'язки перед місцевими громадами.
Стосунки з громадами (критерій 4.2)	Підприємство щорічно інформує місцеві громади про проведення запланованих обсягів робіт на їх територіях. На підприємстві є і виконується Процедура планування та моніторингу господарської діяльності з залученням сторін, чий інтереси зачеплено.
Охорона місць особливого культурного, екологічного, економічного, релігійного або духовного значення для місцевих громад (критерій 4.7)	Підприємство взяло на себе обов'язки охороняти та зберігати місця особливого культурного, екологічного, економічного, релігійного або духовного значення для місцевих громад. Охоронні зобов'язання цих місць погоджені з місцевими громадами.
Місцевий економічний і соціальний розвиток (Критерій 4.2, Критерій 4.3, Критерій 4.4, Критерій 4.5)	Підприємство щорічно інформує місцеві громади про проведення запланованих обсягів робіт на їх територіях. Місцеве населення має права на першочергове місце працевлаштування. Підприємством в 2022 році сплачено місцевим громадам більше 7 млн. грн. податків.
Отримання різноманітних вигід та/або продукції (критерій 5.1)	Підприємством крім лісопродукції та її переробки проводиться заготівля меду, зерна, плодів та культурних плодів. Підприємство розвиває рекреацію, долучається до виховання учнівської молоді.
Фактичні у порівнянні із запланованими річні обсяги заготівлі деревинної та недеревинної лісопродукції (критерій 5.2)	Рівень заготівлі лісопродукції не перевищує розрахункових лісосік. Заготівля не деревної продукції проводиться в обсягах, що не приведуть до її виснаження.
Використання місцевої переробки, надання послуг та виробництва доданої вартості (критерій 5.4)	При продажах лісопродукції, використання підрядників підприємство надає перевагу місцевим підприємцям. Підприємством в 2023 році сплачено До місцевого бюджету сплачено 15636,8 тис. грн.: <ul style="list-style-type: none"> <li>• ПДФО (місцевий) 75% - 11034,3 тис грн.;</li> <li>• Лісовий дохід (місцевий) – 4620,5 тис. грн.;</li> </ul>
Довготермінова економічна життєздатність (критерій 5.5)	На підприємстві розроблений і виконується Стратегічний план підприємства до 2026 року.
Категорії 5 і 6 особливих цінностей для збереження, що визначені в Критерії 9.1.	На підприємстві ідентифіковано ОЦЗ 5 і 6 категорії на площі 1316,82 га. Щорічно проводиться їх моніторинг та при необхідності плануються заходи для їх збереження.
Рідкісні види та види, що перебувають під загрозою зникнення, та ефективність вжитих заходів з охорони таких видів та їх оселищ (Критерій 6.4)	На підприємстві проведено науковцями ідентифікацію рідкісних і зникаючих видів тварин і рослин. Щорічно проводиться моніторинг даних рідкісних і зникаючих видів. Розроблена і виконується процедура заходів для їх збереження.

Репрезентативні ділянки та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.5)	Репрезентативні ділянки визначені на площі 249,4 га. Розроблені заходи для їх збереження будь-якої діяльності на цих територіях заборонена.
Аборигенні види, що трапляються природно та біологічне різноманіття, а також ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.6)	Підприємство в основі своєї діяльності має мету збереження і примноження основної лісоутворюючої породи – дуба звичайного. Метою діяльності підприємства є створення мішаних насаджень за участі дуба звичайного. Чужорідні види підприємство старастся не використовувати. Використання інвазивних видів на підприємстві заборонено.
Природні водотоки, водойми, кількість та якість води, а також ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.7)	Підприємство охороняє природні водотоки, водні об'єкти, узбережні зони і їхню сполученість на своїй і прилеглих до неї територіях.
Ландшафтні цінності та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.8)	Підприємство зберігає та відновлює види на своїй території. Останні роки займається введенням в лісові культури Червонокнижної Береки лікарської. Основною метою є створення різновікового, багатоярусного мішаного насадження.
Перетворення природних лісів на плантації або на землі, не пов'язані з веденням лісового господарства (Критерій 6.9)	Перетворення лісів на плантації або землі не пов'язані з веденням лісового господарства в філії «Вінницьке лісове господарство» протягом 2023 року не проводилось.
Статус плантацій, створених після 1994 року (Критерій 6.10)	Плантаційне лісорозведення в філії «Вінницьке лісове господарство» не проводилось.
Категорії 1-4 особливих цінностей для збереження, визначені згідно з Критерієм 9.1 та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення.	Моніторингами особливо цінних для збереження територій потреби проведення заходів з їх збереження і відновлення не виявлено. Заходи зі збереження та відновлення ОЦЗ в 2023 році в філії «Вінницьке лісове господарство» не проводились
Рівень забруднення одиниці господарювання радіонуклідами.	Інформація про забруднення території філії на підприємстві відсутня